TEMA 4

La empresa maximizadora de beneficios producira una cantidad de productos para la que :

a) El ingreso total es maximo.

b) El ingreso total es minimo.

c) El coste total es minimo.

d) La diferencia entre ingresos y costes totales sea maxima.

Solucién:
La respuesta correcta es la D.

Los rendimientos crecientes se dan cuando al incrementar a partir de un determinado nivel la cantidad empleada
de un factor variable:

a) La productividad marginal aumenta.

b) La productividad total se mantiene constante.
¢) La productividad marginal disminuye.

d) La productividad media aumenta.

Solucion:
La respuesta correcta es la A.

A mayores costes fijos:

a) Se tendra que vender poco para dejar de tener pérdidas.

b) Se tendra que vender mucho para dejar de tener pérdidas.

c) El punto en el que se dejan de tener pérdidas no se ve influido por los costes fijos.
d) Se daran unos costes variables mayores.

Solucion:
La respuesta correcta es la B.

Desde el punto de vista de la produccién se habla del corto plazo cuando:

a) La empresa no puede ajustar los factores variables que utiliza.

b) La empresa puede perfectamente ajustar los factores variables que utiliza pero no los fijos.
¢) Todos los factores productivos que utiliza la empresa son variables.

d) Es un periodo de tiempo no superior a un dia.

Solucién:
La respuesta correcta es la B.

El producto marginal de un factor productivo se define como:

a) La cantidad de produccién que se obtiene para diferentes niveles en los que se utiliza el factor productivo.

b) El coste de oportunidad de la empresa.

c¢) El aumento de producto que se obtiene cuando la cantidad del factor productivo que se utiliza se incrementa en
una unidad.

d) Aquellos niveles de produccién para los que la utilizacién de una cantidad determinada de factores productivos
hace nula la productividad media.



Solucion:
La respuesta correcta es la C.

La Ley de rendimientos decrecientes dice que cuando se aumenta a partir de un determinado nivel la cantidad
empleada de un factor variable:

a) La productividad marginal aumenta.

b) La productividad total se mantiene constante.
¢) La productividad marginal disminuye.

d) La productividad media aumenta.

Solucién:
La respuesta correcta es la C.

En el corto plazo los costes totales de la empresa:

a) Dependen de los costes fijos y los costes variables.

b) Son menores que los costes variables.

c) Dependen exclusivamente del uso que se hace de los factores variables.
d) No dependen de la evolucion de la produccion total.

Solucién:
La respuesta correcta es la C.

La existencia de rendimientos a escala se asocia con la idea de:

a) Producto medio decreciente.

b) Producto total creciente.

¢) Variaciones simultaneas de todos los factores productivos en la misma proporcion.

d) Variaciones en el corto plazo de la produccion, ante cambios en la cantidad utilizada de los factores productivos.

Solucién:
La respuesta correcta es la C.

Los costes de produccién dependen de:

a) La dotacioén de factores de la empresa.

b) El precio de los factores productivos.

c¢) De la cantidad de factores utilizados y del precio de los mismos.
d) De la cantidad de factores utilizados para producir.

Solucién:
La respuesta correcta es la C.



